

Ленинскому краснознаменному укомсомолу — пламенный привет

Боевой перестройкой работы драться за генеральную линию партии, за новые победы

в социалистической стройке

Пролетаріјез бид му-паста, ђутвчѡ!



№ 64
№ 626
1 июня
12-й лун
1932 год

Петѡ 6-ѡз год

Адрес редакции:
г. Кудымкар, Уралобл.
ул. Торговой и Зинь-
ева, д. Горно. Тел. № 60

ВКП(б) Окружкомлѡн, Кудымкарскѡй Райкомлѡн, Окрисполкомлѡн да Окр профсоветлѡн гачет.

Пятнадцать лет борьбы и побед Большевицкое воспитание новым кадром революции!

Комсомол, зародившийся в огне революционных битв пролетариата за власть советов, под знаменем партии пошел на выдвинутой завоевавшей Октябрьской революции. Быть комсомольцем в период гражданской войны означало — быть готовым в любой момент по призыву комитета организации отправиться с винтовкой в руках на защиту революции. Комсомол гражданской войны, это вооруженный комсомол, стоящий на боевом посту.

Комсомольская организация за период гражданской войны провела три крупных мобилизации на фронт: первую в апреле 1919 года на фронт против Колчака, вторую в октябре 1919 года на фронт против Деникина и третью летом 1920 года на польский фронт.

Комсомолу Урала пришлось много вынести невзгод в борьбе с Колчаком, в борьбе с разными генералами, с бандитизмом, с восстаниями кулачества. Комсомольцы героически дрались за власть советов против приспешников капитала.

Немалую работу комсомол провел в борьбе за хлеб для городского пролетариата, для обеспечения армии хлебом. Комсомол вместе со всем этим вел и государственную работу в органах советской власти. В связи с окончанием гражданской войны, отмены военного коммунизма и введения НЭП'а мы имели в комсомоле упадок, который зависел от положения страны, от экономического кризиса, который переживала наша страна, от плохого положения рабочей молодежи и от несоответствия содержания работы комсомола к нуждам и запросам молодежи.

Задача состояла в том, чтобы улучшить положение рабочей молодежи, об'явить борьбу за молодежь, и впервые очередь за рабочую молодежь, как основной кадр работы комсомола. IV съезд комсомола поставил перед союзом эту задачу в ясный вид. Комсомол благодаря самоотверженной работе в основном выполнил эту задачу и мы видели уже начавшийся рост союза к V съезду, усвоение НЭП'а и улучшение положения рабочей молодежи.

Пятый съезд комсомола сделал поворот, поставил углубленно вопрос о Марксистско-Ленинском воспитании и в борьбе с мелкобуржуазной идеологией. К XIV съезду партии комсомол опять переживал кризис, причиной которому служило несоответствие форм и методов комсомольской работы с требованиями и запросами рабочей крестьянской молодежи. XIV съезд партии дал конкретные указания в развертывании работы комсомола.

В период реконструкции комсомол проявил себя как вер-

ный помощник партии в борьбе за социализм, комсомол первый выдвинул социалистическое соревнование и ударничество, превратившееся в основной метод социалистического труда и развернувшееся по всем уголкам советского союза. Комсомол не успокаивался на этом, поднимая на высшую ступень хозяйственную и культурную работу.

IX съезд был периодом углубления хозяйственной работы, выдвинуто ряд новых форм и методов, комсомол стал школой разносторонней государственной деятельности.

За героическую борьбу на фронтах гражданской войны комсомол награжден на VIII съезде орденом красного знамени за работу области реконструкции народного хозяйства орденом трудового красного знамени на IX съезде.

Путь Уральского комсомола, есть путь борьбы за генеральную линию партии, против оппортунизма.

Комсомол вышел победителем в борьбе против дунаевщины и синдикализма, отражающих мелкобуржуазную идеологию, он не пошел за ними, пошел по пути угланному партией, Лениным. Комсомол также поборол идейные шатания украинских «классовиков» и слепры о беспартийности лишь потому, что большевицкая партийность была в основе работы комсомола.

В комсомоле были уклоны и шатания во время НЭП'а. Опортунисты старались повлиять на него. Но комсомольская организация организации не пошла за оппортунистами, за «новой оппозицией» ни за правыми оппортунистами, ни за право-левыми блоком. Комсомол под руководством партии вел ожесточенную борьбу против оппортунистов, за генеральную линию партии. Комсомол только потому добился победы, что им руководит ленинская партия большевиков.

Уральский комсомол передовой отряд ВЛКСМ, по большевицки берется за строительство Уралоблбасса, одерживая под руководством партии победу за победой 15-ти летний путь Уральского комсомола есть путь борьбы за генеральную линию партии, за строительство большевицкого Урала.

Сейчас перед комсомолом стоит задача постановки большевицкого воспитания на основе хозяйственной работы и овладение революционной теорией, борясь с уклоном хозяйственным подходом к разрешению хозяйственных вопросов. Комсомол должен мобилизовать свои силы на выполнение решений XVII партконференции на построение бесклассового социалистического общества.

Да здравствует Ленинский комсомол.

Большевицкое воспитание новым кадром революции!

Коммунистический ОК ВЛКСМ в дни десятилетнего юбилея детского коммунистического движения в СССР, горячо приветствует пионерскую организацию Коми-Пермяцкого округа

В борьбе за перестройку школы, за улучшение качества ее работы, пионерорганизация создала новые формы и методы работы, внедряя в школьную учебу социалистическое соревнование, ударничество, поднимавшее на более высокую ступень успеваемость в учебе и политическую активность детей. Одновременно с этим, сочеталась с общей борьбой рабочего класса, за выполнение производственных программ предприятий, совхозов и колхозов.

Эти успехи должны вылиться в целую систему побед, каждым пионером и школьником в борьбе за качество учебы и сознательную дисциплину в школе и отряде.

Серьезное внимание пионерорганизации округа должно быть уделено развитию национальной культуры по форме социалистической по содержанию на основе дальнейшего углубления классового интернационального воспитания пионеров в школьных.

Деятельность пионерской организации и впереди должна быть направлена на вовлечение широких масс трудящихся детей в активное участие в построении бесклассового социалистического общества, ковать из пионеров мощные резервы комсомолу и партии для борьбы за победу социализма во всем мире.

Коми-Пермяцкий ОК ВЛКСМ.

Ковать кадры активных строителей социализма!

Коми-Пермяцкий ОК ВКП(б) приветствует детскую коммунистическую организацию округа в десятилетнюю годовщину существования пионерской организации в СССР.

За 10 лет своего существования пионерская организация, под руководством партии и комсомола, развилась в массовую политическую организацию детей, имеющей огромное значение в деле коммунистического воспитания подрастающих поколений, вызвавшей к новой общественной жизни и привлекая в ряды активных и сознательных строителей социализма миллионы детей.

Несмотря на значительные успехи, достигнутые в работе пионерской организации, она «еще далеко не достаточно развернула работу по коммунистическому воспитанию детей». Это ставит перед пионерской организацией основные и решающие задачи завоевания коммунистического воспитания борьбу за повышение качества работы школ, освоение школьниками «основных наук», укрепление сознательной дисциплины среди учащихся. Ответственные задачи стоят перед пионерской организацией в 4-м завершающем году пятилетия и во второй пятилетие-построение бесклассового социалистического общества, продолжение неслыханного в экономике и сознании людей в обострение жесточайшей классовой борьбы, «превращения всего трудящегося населения страны в активных и сознательных строителей бесклассового социалистического общества».

Окружком партии надеется, что пионерская организация округа, под руководством партии, придет к новым победам на фронте социалистического строительства, поднимет новые массы детей ленинцев активных и сознательных борцов за создание бесклассового социалистического общества.

Коми-Пермяцкий ОК ВКП(б),

Рапортует

Ячейка коммуны «Ленинец»

Ячейка организована в январе 1932 года, комсомольцев всего 8 человек, все они работали по вспашке, выполняя в день по 0,42 га. План весеннего сева коммуной выполнен на 150 проц. Комсомольцы собрали 1 тонну золы, вывезли 4 тонны навоза, выпустили 2 номера стеногазеты, провели проработку решений ЦК ВКП(б) и СНК.

Бюро ячейки.

К 10-ЛЕТИЮ ПИОНЕР ОРГАНИЗАЦИИ

Повысить качество руководства

Мобилизовать пионеров на выполнение постановления ЦК ВКП(б)

Пионерская организация — массово-политическая организация детей, имеющая крупное значение в деле коммунистического воспитания подрастающих поколений. 23 мая 1932 г. исполнилось 10 лет пионерской организации под руководством партии и комсомола прошла славный путь борьбы за воспитание подрастающего поколения в коммунистическом духе. От 75 тысячной (в 1932 г.) к своему десятилетию она принимает массовую организацию, на считающейся в своих рядах 6 миллионов детей трудящихся и 1 миллион октябрят, а один из передовых отрядов всесоюзной армии пионеров пионерорганизация Урала насчитывает в своих рядах 263 тысячи детей.

Коми-Пермяцкая Окружная пионерская организация объединяет в своих рядах 4231 ч. из которых комсомольцев-пионеров 354. Рост пионерской организации свидетельствует о возрастании авторитета пионеров среди неорганизованной детворы. Дети под руководством партии и комсомола общаются через пионерское движение к новой общественной жизни, расширяют свой общественно-политический кругозор и входят в ряды активных сознательных строителей социализма.

Классовый враг всеми средствами старается повлиять на детей что ставит в первую очередь о необходимости усиления классового интернационального воспитания пионеров и школьниц. Комсомол должен взяться за постановку конкретной политической информации в пионерских отрядах по важнейшим вопросам социалистического строительства и классового

борьбы как в СССР так и во всем мире.

Решение ЦК ВКП(б) о работе среди пионеров является развернутой программой деятельности комсомола по перестройке руководства и работы пионерорганизации, а у нас пионеры жалуются на невнимательное отношение к пионерским отрядам со стороны комсомольских ячеек, на плохой состав вожатых. Старые взгляды и настроения родителей, а особенно выходцев из мелкой буржуазии, из осколков ранее господствовавших классов-передаются в известной мере и детям семей, а через них проникают в детскую среду, поэтому вопрос воспитания среди пионеров должен быть поставлен на должную высоту, твердо усвоив их что «именно ей, этой молодежи, предстоит заключить, завершить дела коммунизма, именно ей еще предстоит бой за коммунизм и она в то т бой должна встретить крепкой, здоровой, со стальными нервами, железными мускулами» (Ленин).

Перестройка содержания общественной работы отрядов ВЛКСМ должна быть развернута в том направлении, что о бы центральное место в ней занимала работа организуемая самими детьми, под руководством комсомола, в теснейшей связи со школой. Борьба за качество учебы, сознательную дисциплину, политтехнику в школе, правильную организацию досуга, за повышение всей работы по коммунистическому воспитанию детских масс и за здоровую смену должна быть повседневной работой каждой комсомольской ячейки. Необходимо обеспечить широкое развертывание спорта и различных форм массовой оздоровительной и военно-физкультурной работы.

Нужно провести прикрепление пионеротрядов к производственным, колхозам опыт ударной работы с производством перенести в пионерское звено, в отряд.

В период подготовки и проведения третьего большевицкого сева пионерами отсортировано семян 130 центнеров собрано золы 92 центнера, распространено сельскохозяйственной литературы на 289 руб. В округу работает 12 пионерских дозоров высокого урожая и ряд других работ показывают, что пионеры являются повседневными помощниками в работе партии и комсомола.

Празднование 10-ти летия пионерской организации всегда дает с празднованием 15-ти летия Уральского комсомола, поэтому лучшим подарком к 15-ти летию Уральского комсомола 8-и общественной конференции будет борьба за выполнение исторического решения ЦК ВКП(б) о работе пионерской организации.

Ф. Шукина.

1.640 ТЫС. РУБЛЕЙ НА ЗАВЕРШЕНИЕ ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ — ТАКОВО ДОЛЖНО БЫТЬ КОНКРЕТНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ТРУДЯЩИХСЯ ОКРУГА

БОРЬБА ЗА 100% ОХВАТ ПОДПИСКОЙ ВСЕХ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА, КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ. БОРЬБА ЗА ОКОНЧАНИЕ ПОДПИСКИ В 10 ДНЕЙ — ДЕЛО ЧЕСТИ КАЖДОЙ ПАРТИЙЧЕЙКИ, МЕСТКОМА И КОМСОДА. ДЕЛО ЧЕСТИ КАЖДОГО ТРУДЯЩЕГОСЯ

Массовый подпиской на заем Обеспечим успешное завершение первой пятилетки

Под правильным руководством партии рабочий класс и трудящиеся крестьянство добились огромнейших побед на пути продвижения к социализму. Проведение года пятилетки у нас это годы подвига, годов героических и смелых, бурного роста всех отраслей народного хозяйства, развернутого наступления на капиталистические элементы по всему фронту, неустанного улучшения материального благосостояния и культурного уровня трудящихся масс.

Мы построили в эти годы гиганты промышленности, во многих случаях технически более совершенные, чем самые передовые предприятия капиталистического мира. «В сельском хозяйстве произошли коренные перемены, выразившиеся в окончательном повороте к социализму бедняцко-средняцких масс деревни».

В третьем пятилетии мы завершили в нашей стране построение фундамента социалистической экономики. В ожесточенной борьбе с классовым врагом, решительно преодолевая сопротивление правых и левых оппортунистов, партия добилась окончательного подрыва коренных капиталов в деревне, что предпосылает полную ликвидацию капиталистических элементов и полное уничтожение классов.

Успехи в осуществлении первой пятилетки подготовили базу для дальнейшего, еще более мощного размаха строительства социализма в СССР. XVI партконференция приняла программу построения во второй пятилетке бесклассового социалистического общества.

Выполнение народно-хозяйственного плана четвертого завершающего года пятилетки основное условие разрешения этой всемирно исторической задачи.

В завершающем году пятилетки мы должны выйти из 21 миллиарда рублей в плане пятилетнего строительства во всех отраслях народного хозяйства. Нужно огромнейшее накопление средств, мобилизация всех внутренних ресурсов, для успеха этой суммы в капитальное строительство с тем, чтобы обеспечить успешное завершение первой пятилетки и успешный прорыв к выполнению второй.

Одним из путей привлечения средств трудящихся страны на социалистическое строительство является государственные займы.

Выпускаемый в настоящее время третий выпуск займа

На завершение первой пятилетки

Коллектив рабочих и служащих Кудымкарского отделения Госбанка в первый день реализации займа провел подписку на общую сумму 3560 рублей, что составляет 114,6 проц. к месячному фонду зарплаты. Подпиской охвачены все члены коллектива за исключением лиц, находящихся в отпуску.

Комиссия содействия и коллектив отделения Госбанка выказывают на социалистическое соревнование комиссию содействия и коллектив рабочих и служащих Окпротбюросоюза по следующим пунктам:

- 1) охватить подпиской на 100 проц. рабочих и служащих всего коллектива на сумму не менее месячного фонда зарплаты и 13 евро.
- 2) провести разностороннюю работу и подписку на заем в подшефном колхозе, охватить подпиской всех колхозников с

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

О государственном внутреннем займе «четвертого завершающего года пятилетки» (третьем выпуске государственного внутреннего займа «пятилетки в 4 года»)

Рабочий класс сс, колхозное крестьянство и все трудящиеся СССР победоносно завершили в 1932 году строительство пятилетки социалистического строительства.

Значительную роль в накоплении средств для дела социалистического строительства в течение года сыграло успешное выполнение государственного кредитного (Советских) внутреннего займа (Советских) облигаций в огромном количестве на протяжении года, в течение которого в политике коммунистической партии и советской власти и активное участие этой массы в социалистическом строительстве.

Заем 1931 года (третьего выпуска) которого был предусмотрен суммой 1,6 миллиарда рублей был размещен в необычайно короткий срок на сумму в 2 миллиарда рублей.

В интересах успешного завершения первой пятилетки в 1932 г. и пристрастия к грандиозным сооружениям 2-го пятилетнего плана и плана строительства бесклассового социалистического общества и идя навстречу многочисленным требованиям рабочих передовых завод и крупных строки и передовых колхозников центральной исполнительный Комитет Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВИЛ:

I. Сумма, срок, условия и порядок реализации займа

1. Выпустить на сумму 1,6 миллиарда 200 миллионов рублей сроком на 10 лет с 1 декабря 1932 г. по 1 декабря 1942 г. ту часть государственного внутреннего займа «пятилетки в 4 года», которая предназначена к размещению в 1932-1933 гг. (третий выпуск государственного внутреннего займа «пятилетки в 4 года»).

Наименовать эту часть государственного внутреннего займа «четвертого завершающего года пятилетки».

2. Заем состоит из двух выпусков: а) беспроцентного (без процентов) и б) процентного (6% выигрывает).

Народные Комиссары Финансов в СССР распределяют сумму займа между беспроцентными и процентными выпусками в соответствии с требованиями подшефных по каждому выпуску займа.

3. Заем выпускается в облигации достоинством в 100 р. каждая неделимая и делаются на части.

Делимые облигации беспроцентной части займа выпускаются в трех родов:

- а) с подразделением каждой облигации на 2 равные части по 50 руб. 00 ц.
- б) с подразделением каждой облигации на 4 равные части по 25 руб. 00 ц.
- в) с подразделением каждой облигации на 10 равных частей по 10 руб. 00 ц.

Делимые облигации процентной части займа выпускаются в трех родов: а) с подразделением каждой облигации на 4 равных частей по 25 руб. 00 ц.; б) с подразделением каждой облигации на 10 равных частей по 10 руб. 00 ц.; в) с подразделением каждой облигации на 20 равных частей по 5 руб. 00 ц.

4) Включать в проводимую кампанию наибольшее количество рабочих и служащих в качестве активистов Госкредита.

5) Присутствие и утверждение вносом по подписке среди своего коллектива начиная с 1-й половины июня и к 1 декабря обратят на 60 проц. очередных взносов. Удержание взносов в подшефном колхозе на 1-е декабря выполнять на 80 проц.

4. Оба выпуска займа делаются на разряды по 100 миллионных рублей в каждом разряде. Каждый разряд беспроцентного выпуска подразделяется на 20,000 серий по 10 сторублевых облигаций в каждой серии. Каждый разряд процентного выпуска подразделяется на 100,000 серий по 10 сторублевым облигациям в каждой серии.

5. Порядок и условия реализации займа «четвертого завершающего года пятилетки» устанавливаются Народным Комиссариатом Финансов СССР.

II Беспроцентный выпуск

6. Весь доход по облигациям беспроцентного выпуска выплачивается в виде выигрышей. В течение 10-ти летнего срока займа, каждая облигация обязательно выигрывает.

Выигрыши устанавливаются в 3,000, 1,000, 500, 200, 100 руб. на облигацию достоинством в 100 рублей.

Размер выигрыша	В 1-м году		Во 2-м году		В 3-м году	
	Количество выигрывающих	Сумма	Количество выигрывающих	Сумма	Количество выигрывающих	Сумма
3000	2	6000	2	6000	2	6000
1000	10	10000	10	10000	10	10000
500	20	10000	20	10000	20	10000
200	500	100000	550	110000	600	120000
100	11468	1146800	12918	1291800	12368	1236800
Итого:	12000	1272800	11500	1327800	13000	1382800

Размер выигрыша	В 4-м году		В 5-м году		В 6-м году	
	Количество выигрывающих	Сумма	Количество выигрывающих	Сумма	Количество выигрывающих	Сумма
3000	2	6000	2	6000	3	9000
1000	10	10000	10	10000	15	15000
500	20	10000	20	10000	30	15000
200	650	130000	700	140000	800	160000
100	12818	1281800	18768	1876800	15152	1515200
Итого:	13505	1437800	14500	1542800	16000	1714200

Размер выигрыша	В 7-м году		В 8-м году		В 9-м году	
	Количество выигрывающих	Сумма	Количество выигрывающих	Сумма	Количество выигрывающих	Сумма
3000	2	6000	2	6000	3	9000
1000	10	10000	10	10000	15	15000
500	20	10000	20	10000	30	15000
200	900	180000	1000	200000	1100	220000
100	23052	2305200	36452	3645200	50852	5085200
Итого:	24000	2524200	37500	3884200	52000	5844200

Размер выигрыша	В 10-м году	
	Количество выигрывающих	Сумма
3000	3	9000
1000	15	15000
500	30	15000
200	1200	240000
100	53752	5375200
Итого:	55000	5654208

7. Облигация на которую падает выигрыш, неключается из дальнейших тиражей выигрышей.

По выплате выигрыша облигация возвращается ее держателю для получения по ней начисленной стоимости, выплачиваемой в следующие сроки:

Облигаций, выигранных в	1-4 тиражах	(в 1-м г.)	выплачивается с 1 (XI) 38
"	"	" 5-8 "	" с 1 (XI) 37
"	"	" 9-12 "	" с 1 (XI) 33
"	"	" 13-16 "	" с 1 (XI) 39
"	"	" 17-20 "	" с 1 (XI) 40
"	"	" 21-24 "	" с 1 (XI) 41
"	"	" 25-40 "	" с 1 (XI) 42

8. Порядок и сроки проведения тиражей выигрышей устанавливаются Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

Ударной работой, развертыванием взаимопомощи кочевья и юрла смойте позор

Все силы, все материальные ресурсы — в действие для победы на посевном фронте

О ходе сева

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА КОМИ-ПЕРМЯЦКОГО ОКРИКА
От 8 июня 1932 года

1. Признать совершенно неудовлетворительным ход сева по всех районах и особенно неудовлетворительным руководящим всем со стороны Кочевского Юрлинского и Кудымкарского Районов в результате чего вместо роста урожая этого года ожидается падение урожая прошлого года.

2. Обратить внимание руководителей кочевья и юрла на необходимость выполнения плановых заданий к 10 июня с.г. одновременно приняв меры к своевременной вывозке семян подсолнуха с пристани У Пожар.

3. Категорически воспретить предрикам предоставлять отпуски кому либо из работников до окончания сева без ведома Округа.

4. Обязать Райки и райколхозсоветы закончить фактически сбор посевных площадей к 10 июня с.г. Заведующему Округом т. Якимову и пред. Округа т. Ветлову выдать в приказе от 11 июня с.г. приказ и приказать председателям колхозов Юрлинского, Кудымкарского, Юрлинского и Кочевского районов с докладом о ходе сева и об объеме фактического сбора посевных площадей.

Указанные отчеты в логах и рабочих поселках поступают полностью в местные бюджеты этих городов и поселков, а в сельских местностях — распределяются Райисполкомами между районами и сельскими бюджетами с тем, чтобы бюджет каждого сельсовета представлялся бы не менее 15 проц. от суммы вклада, размещенной на территории сельсовета среди известной его населения.

Тем, где нет самостоятельных сельских бюджетов, установленные для них отчисления поступают в районный бюджет.

19. Отчисления в государственные бюджеты Союзных республик и в местные бюджеты обращаются на нужды хозяйственного и культурного строительства данной республики, города, района или села.

20. От сумм, полученных за облигации займа «4-го завершающего года пятилетки», размещенные в частях и учреждениях рабочей крестьянской Красной армии (в том числе объединенного государственного поля тичского управления и конвойный батальон Союза ССР), а также вработавших рабочих крепости — отчисления направляются на нужды хозяйственного и культурного строительства РАККА и РК милиции.

21. На Союз ССР не имеет ни финансов о порядке производства сданий и республиканские отчетные бюджеты и кановки и хозяйственного и культурного строительства РАККА и РК милиции.

22. От сумм займа, размещенных в городах, так и в сельских местностях отчисления направляются на нужды строительства РАККА и РК милиции.

23. От сумм займа, размещенных в городах, так и в сельских местностях отчисления направляются на нужды строительства РАККА и РК милиции.

24. От сумм займа, размещенных в городах, так и в сельских местностях отчисления направляются на нужды строительства РАККА и РК милиции.

25. От сумм займа, размещенных в городах, так и в сельских местностях отчисления направляются на нужды строительства РАККА и РК милиции.

Зам. пред СНК СССР Кубицкий Секретарь ЦИК М. Моздов.

По боевому про- вести «декаду трактора»

Наркомзем союза, ЦК ВЛКСМ, ЦК союза рабочих земледельческих совхозов и ЦК союза МТС и батрачества с целью проверки тракторного парка и приведения его в полную готовность к уборке урожая, решают провести специальную «декаду трактора».

В нашем округе эта декада проводится с 15 по 30 июня. Декада должна быть проведена, как широчайшая массовая кампания и увязана с обязательным всеобщим конкурсом лучшего сохранения тракторного парка с таким расчетом, чтобы и эту декаду мобилизовать всю массу работников совхозов и МТС на совершенствование производства в период этой декады.

7. Предложить под личную ответственность предриков, директоров совхозов, председателей Райколхозсоветов и руководителей учреждений и организаций округа немедленно переключиться на боевые темпы по плану оградных культур на основе развертывания массовой работы, сосредоточивания ударничества и общественного бурения добыть не только выполнения в первом выполнении плана новых заданий по всем секторам в сроки, обусловленные постановлением Президиума Округа.

8. Предложить райкам за несвоевременное представление оперативной отчетной ответственности по посеву приложить виновных и ответственности.

9. Настоящее постановление перелать на места телеграфом и опубликовать в печати. Зам. Пред. Округа Букрин, Секретарь Округа Чезулин.

Задача партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, совхозов и МТС сейчас, немедленно развернуть подготовку к декадне, мобилизовать с районными и сельскими организациями, мобилизовать широкие массы трактористов на подготовку к уборочной и осенней посевной кампании.

Как подготовку к декадне, так и самый декадне необходимо проводить под лозунгом проверки выполнения шести исторических условий в юрле. Сталина. Подготовка к «декаде трактора» должна стать началом массовой подготовки к 23 июня — годовщине исторической речи т. Сталина — «Новая обстановка — новые задачи хозяйственного строительства».

Мобилизовать массы трактористов на выполнение 6 условий т. Сталина, надо поднять их на борьбу за овладение техникой, за повышение производительности труда и качества работы, за экономию горючего, за охрану тракторного парка.

МТС. Мобилизовать массы трактористов на выполнение 6 условий т. Сталина, надо поднять их на борьбу за овладение техникой, за повышение производительности труда и качества работы, за экономию горючего, за охрану тракторного парка.

VII Округной конференции В.Л.К.С.М. Рапорт

Агеевская ячейка рапорту к 7-му округной конференции комсомольского отделения в ЦК большевистского союза в количестве 387 га 96 проц. и в одиночном секторе на 72 проц. В колхозных бригадах отдельных бригадах поставлен в 1932 году о новом положении сельскохозяйственных бригадах, выпущено за период сева 4 отчета, 12 комсомольцев ударников.

Плюверская ячейка, имеющий при ячейке так же был избран в сев. проводил сбор урожая, распространение книг и газет, читку газет на поле в группах.

Комсомольцы заварил Округом, что она по боевому подготавливается к уборочной кампании.

Секретарь ячейки Боталов.

Члвтны позор сев чултвмны

Тулсеа кчван план тун ка Кчовской организации асланыс обязательство се куца 60,7 процент выло. 88000 гектар тун кчвм том ешб 54179 га. Районсе куца: Таина—67,6 проц., Коса—69,3 проц., Кчово—58,9 проц., Юрла—48,5%, Кудымкар—60 проц., Юева—67 проц.

Етна позорной цифраез сфртй погв шунй: мукоб районной да селской организации езо мукобсеот асеиные всекчтвм сев чултвмны езо мобилизуйтв быдсе вин кчван план вершйтвм выло. Кчовской району аскадны вбт быдсеб чубртвм кчвсе, сев жеж лчвтвм мунис бтра. Кчовской организации асланыс обязательство ния олмб езо пырт. Сев чултвмны меофза лун незо токо Кчовской район мунис озын, а сибртвм понде коачтвны и дпн, дглан Юрлинской районкой, позорнойа кысеб бжжн.

Позорнойа бртвн Кчова нонде кысебны счжн, мы план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Кулач куца да опорту ниссеб куца чорыта вачкчмн социалистической отсабон да буксирн колб етна ж чун незо тыртвн обязательство партиа да рабочой класс озын.—вершйтвн к чван план.

Пятнадцатый октябрь

Встретим новыми победами

Ко всем партийным, советским, комсомольским и общественным организациям, всем трудящимся Уральской области

Товарищи! В текущем 1932 году трудящиеся Советского союза и всего мира будут праздновать 15 летний юбилей Октябрьской революции и Красной армии. Этот праздник будет иметь всемирно-историческое значение. Он будет проходить в условиях величайших побед на фронте социалистического строительства в СССР, в условиях успешного завершения пятилетки в четыре года и овладения подступами второй пятилетки—пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

Это победоносное строительство социализма, осуществляемое в непримиримой борьбе за генеральную линию партии с оппортунизмом на два фронта и особенно с правым, как главной опасностью на данном этапе, сопровождается огромнейшим повышением материального и культурного уровня трудящихся Советского союза и ростом симпатий к СССР пролетариев и угнетенных всех стран. Успехи социализма в СССР являются лучшим доказательством преимущества социалистической системы перед системой капиталистической. Все углубляющийся экономический кризис в странах капитализма, сопровождающийся катастрофическим падением производства, жесточайшей безработицей и крайним обнищанием многомиллионных масс, является вернейшим доказательством приближающегося крушения капиталистического мира. Капитализм ищет выхода из кризиса путем еще большего нажима на рабочий класс, путем новых империалистических войн, за передел мира, за раздел Китая и в первую очередь подготовки нападения на Советский союз.

Подготовка к празднованию должна разворачиваться на основе мощной демонстрации побед по строительству социализма в СССР и Урало-Кузбасса на основе мобилизации активности масс на борьбу за укрепление обороноспособности Советского союза и мощи Красной армии, за выполнение производственных планов 1932 г. обеспечивающих подступы ко 2-й пятилетке, за решительное внедрение шести исторических условий тов. Сталина на всех участках работы, за организационно-хозяйственное укрепление колхозов и широкую популяризацию идей второй пятилетки с привлечением к ее разработке рабочих и колхозных масс, на основе встречного планирования.

Изучить и показать опыт 15-летней борьбы и побед в области строительства социализма в СССР и на Урале, воспитать на этом опыте новые поколения использовать этот опыт для дальнейшей борьбы за окончательную победу социализма, научить, чтобы легче преодолеть наши трудности, показать образцы умелой работы отдельных организаций, героев труда на фронте, организаторов советской власти, хозяйственников и Красной армии, работу лучших ударных бригад и ударников—является важнейшей задачей во всей работе по подготовке к празднованию.

Подготовительная работа должна быть развернута немедленно. Уже сейчас необходимо приступить к разработке и выпуску материалов, характеризующих борьбу за установление советской власти и итоги ее 15-летнего существования на Урале; историю, рост и борьбу партийной организации Урала; развитие продвижения, комсомольской и детской организаций, рост рабочего класса и лучше его культурно-бытового обслуживания, хозяйственное и

культурное строительство области, историю классовой борьбы, особенно в связи с коллективизацией и ликвидацией на ее основе кулачества, как гласа; развитие и работу общественных организаций, участие женских масс в хозяйственном и политическом строительстве области и хозяйственно культурный рост отдельных национальностей Урала.

На ряду с этим, необходимо организовать изучение опыта показ строительства Урало-Кузбасса, работу новых гигантов индустрии, борьбу за овладение техникой и перспективы 2-й пятилетки Урала.

Эти огромные задачи, могут быть успешно разрешены лишь при условии своевременного и широкого развертывания подготовительной работы с привлечением всех сил партийных, советских, общественных и добровольных организаций и рабочих и колхозных масс.

Союз советских писателей, коллективы художников, театры, кино, радио печать должны уже сейчас иметь развернутую программу по организации разработки и изданию материалов и художественному оформлению празднования. Помимо привлечения всех сил специалистов к разработке материалов и художественному оформлению, должны быть привлечены партийный и советский актив, активные участники гражданской войны, организаторы советской власти и Красной армии, партизаны, красноармейцы и широкий актив из рабочих и колхозников.

Советы, профсоюзы, комсомол, хозяйственные, кооперативные и добровольные организации должны немедленно приступить к разработке планов организационно-массовых мероприятий, с расчетом начать их реализацию с 1 июня.

Проведение организационно-массовых мероприятий должно развернуться вокруг конкретных задач социалистического строительства, обеспечивающих к 15 годовщине: пуск новых предприятий и овладения их техникой, организация новых производств, обеспечивающих освоение СССР от изо страной независимости, ликвидацию прорывов на различных участках хозяйственного строительства, окончание строительства, культурно-бытовых учреждений, дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов, организации ударных бригад имени 15 годовщины и Красной армии, внедрение шести условий тов. Сталина, ликвидация неграмотности, мобилизация денежных средств, рост партии комсомола, пионеров, охват профсоюзом и т. д.

Областным и районным организациям необходимо наметить конкретные объекты строительства, которые должны быть закончены к 15 годовщине и мероприятия обеспечивающие выполнение поставленных задач, чтобы своевременно развернуть вокруг них массовую работу.

Подготовительная работа должна разворачиваться на основе социалистического соревнования и организации веревочки на лучшую подготовку к празднованию между областными и районными организациями, предприятиями, союзами и колхозами. Ход подготовки необходимо широко освещать в областной, районной печати и по радио.

Областная комиссия, созданная Уралобкомом ВКП(б) для руководства подготовкой и проведением празднования обращается ко всем областным, районным и сельским организациям; ко всем рабочим, колхозни-

Окажем помощь экспедиции по обследованию автодорожного транспорта округа.

Гигантские успехи социалистической реконструкции промышленности, рост совхозов и колхозов, а в связи с этим все возрастающий поток грузов требуют решительной борьбы с бездорожьем.

Однако автодорожное строительство до сих пор неудовлетворяет быстро растущим темпам развития народного хозяйства и для того, чтобы его подтянуть необходима напряженная борьба за ликвидацию бездорожья, упорная, длительная борьба, требующая вовлечения в нее многомиллионных масс трудящихся страны.

Еще большее значение приобретает автодорожное строительство во второй пятилетке, которое должно разгрузить железнодорожный транспорт от перевозок на короткое расстояние и подготовить к освоению новые промышленные и сельскохозяйственные районы.

Дорожное и шоссе строительство имеет еще большее значение потому, что при нашем крупном сельском хозяйстве без устроенных дорог абсолютно нельзя овладеть процессом производства и нельзя получить лучших экономических результатов от уборки урожая. (из доклада т. Куйбышева на 17 партконференции).

Быстрый темп развития автодорожного транспорта требует четкого планирования. Чтобы получить конкретные материалы, на основе которых будет составляться план автодорожного строительства, необходимы предварительные научно-исследовательские изыскания. Изыскания по автодорожному хозяй-

ству проводимые до 1931 года носили характер так называемых "титовых изысканий". Эти изыскания не давали полных данных, недостаточно изучались производственные силы районов, следовательно не было полной увязки автодорожного строительства с экономикой. В настоящее время этот метод заменен методом сплошного экономического обследования. В 1932 году Главдортрансом РСФСР проводится сплошное экономическое обследование автодорожного транспорта Западно-Сибирского края и Уральской области (т. е. территорий системы УСК), где к безрельсовому транспорту предъявляются громадные требования.

На Урале работает в настоящее время экспедиция Главдортранса в количестве 45 человек, обследованием которой будут охвачены районы Уралобласти (за исключением Тобольского севера).

Сплошное экономическое обследование Коми-Пермяцкого округа будет производиться особой бригадой в период с 25 У до 10-УП.

Довольно незначительный срок обследования транспорта Коми-Пермяцкого округа требует максимального усилия, быстрых темпов работы, безусловно не снижая качества обследования. Всего этого можно добиться только при содействии и помощи всех организаций и трудящихся округа. Обследование имеет своей целью получить данные о размещении производительных сил, о величине автогрузового оборота, направ-

ление грузопотоков, о работе автогужового транспорта. На основе этих материалов (можно будет составить план развития транспорта во второй пятилетке).

Кроме сбора сведений на 1931 и 1932 год будет учитываться перевозка грузов на вторую пятилетку в разрезе каждого года. Сбор данных за вторую пятилетку является главной и ответственной частью работы экспедиции по сплошному экономическому обследованию.

Будут учитываться, перевозка грузов: сельского хозяйства совхозов, колхозов, МТС, перевозки грузов в связанной с работой мельниц, фабрично-заводских предприятий, кустарно-промышленных предприятий, товаропроводящей системы: поребрикооперации, госторговли, лескоопов, леспромышленных организаций, строительных и прочие.

Всем организациям округа необходимо подготовить материал по перевозке грузов как за 1931, 1932 год, а также за вторую пятилетку в разрезе каждого года.

Работе экспедиции со стороны всех наших окружных, районных и сельских организаций, со стороны всех трудящихся должна быть оказана помощь и содействие и главным образом дача полноценных и правдивых сведений, т. е. получение материалов послужат основой технического и экономического обоснования второй пятилетки автодорожного строительства в округе.

М. Четин.

Постановление Президиума Коми-Пермяцкого окружного исполнительного комитета

с. Кудымкар № 84 4 июня 1932 года.

Об отмене обязательного постановления Коми-Пермяцкого окружного исполнительного комитета от 25-1-1932 г. за № 11 "о принятии решительных мер против хищнического убоя скота".

Президиум Коми-Пермяцкого окружного исполнительного комитета на основании постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10 мая 32 г. "о плане скотоубоя и о мясной торговле колхозов, колхозников и отдельных трудящихся крестьян" опубликованного в газете Известия ЦИК СССР и ВЦИК от 11 мая 1932 года за № 129, постановляет:

Обязательное постановление Коми-Пермяцкого Окрисполкома от 25 января 32 г. за № 11 "объявленное в газете Ленинский вылет" от 29 го января 1932 года за № 12 (573)—отменить.

Зам. Пред. Окрисполкома Букрин. Секретарь Окрика Чечулин.

"Малыарный комар"

Служащий Союзтранса Лебедев Янкель Гершкович берет подряды по малыарному делу и не имея времени и специальности в этой работе, нанимает за бесценок других, загребая жар чужими руками.

Исследования труда надо проводить немедленно этого "малыар" и за эксплуатацию привлечь к ответственности.

В. Д.

кам и трудящимся Уральской области с просьбой принять самое активное и непосредственное участие в подготовке и проведении празднования, в сборе, разработке и издании материалов в художественном оформлении празднования, дачей конкретных предложений по организации празднования.

Улучшить общественное питание

Несмотря на директивы Обкома и окружкома партии об улучшении и удешевлении питания, в Кудымкарской столовой № 3, где студуются учащиеся СПШ и др., никакого улучшения нет, наоборот обеды ухудшаются и стали дороже. Все питание заключается в соевых грибах, хлеб бывает всегда сырой, порции не довшываются каша так-же всегда бывает сырая.

Зав. столовой Малаховский не принимает абсолютно ни каких мер к улучшению питания, самозаготовками совершенно не занимается наоборот растранжирует получаемые продукты. Напрямер в апреле месяце неизвестно куда исчезло 40 килограмм сахара, а столовую шпесь пили чай без сахара.

В столовой и на кухне нет никакого порядка. Всевозможные отбросы в кухне и столовой по целым суткам не выносятся, распространяя везде дурхоту. Повара и официанты ходят в грязных халатах и т. д.

а зав. столовой вместо улучшения работы пьянствует с поварами.

О всех этих безобразиях знает коопит, но мер не каких не принимает.

Все безобразия должны быть немедленно устранены. Директивы партии об улучшении общественного питания должны выполняться, неспособных выполнить эти директивы, надо немедленно убрать.

Из писем селькоров

—В с. Егве, Кудымкарского района к празднованию десятилетнего юбилея пионер-организации на одного пионера и пионер-вожатого вгиде не оказалось, а в школе 1 ступени потеряли вместе с пионерами и дела.

Рядом комсомольская и партийная ячейки, но последние не обращают никакого внимания и не помогают пионеротряду поднять их работу на должную высоту.

Прохожий

Ответств. редактор К. Т. МЕХОНОШИН

ОТКРЫТ ПРИЕМ

В Кудымкарский медицинский техникум

на отделения

1. Акушерское (2½ годичное) 40 чел.
2. Охраны материнства и младенчества (2 г.) 40 .
3. Помсанврачей (2—х годичное) 40 .

Образование поступающих должно быть не ниже семилетки или курсов по подготовке в техникум. Возраст поступающих от 16 до 30 лет.

Заявления принимаются до 10 августа

Принятые в техникум обеспечиваются общежитием и стипендией от 30 до 50 рублей в месяц.

К заявлениям о поступлении должны быть приложены следующие документы: 1 Об образовании 2 О возрасте 3 О социальном положении и размере с-х налога на 1932 год. 4 О членстве в колхозе 5. О состоянии здоровья.

Заявления направлять: Кудымкар, канцелярия медицинского техникума.

Зав. Медтехникумом М. Курбатов.

1—8